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V prvním bulletinu tohoto roku Vám představujeme další novou funkci v PVD, 

která byla k dnešnímu dni nasazena. Další shrnující informace za uplynulé období 

se týkají proběhlých seminářů a digitální knihovny EDU ICZ. 

U výkonů nově zobrazujeme v pravém okně samostatný řádek s odkazem na ofici-

ální Pravidla pro vykazování DRG markerů. Žlutě podbarvený řádek je uveden 

textem: „Metodika použití DRG markerů“ a po kliknutí na zde uvedený název pří-

slušné sekce Pravidel se otevře ta část, která se vztahuje k použití zvoleného vý-

konu. 

Odkaz na tato pravidla je dostupný nejen u DRG markerů, ale také u těch výkonů 

ze Seznamu zdravotních výkonů, které jsou v pravidlech zmíněny. Relevantní text 

pravidel  se zobrazuje v levém okně PVD a obsahuje další hypertextové odkazy. 

Uvítáme vaši zpětnou vazbu k této nové funkci – zejména upozornění na případné 

nedokonalosti a podněty ke zlepšení. 

Nadále platí, že velmi uvítáme všechny Vaše připomínky k současnému 

uspořádání PVD a také podněty pro další zlepšování. Přitom připomínky 

nemusí být jenom kritické; zajímá nás a pochopitelně potěší, když se 

dozvíme, že se Vám s PVD dobře pracuje. 

Digitální knihovna EDU ICZ 

Předplatné do digitální knihovny EDU ICZ je pro většinu předplatitelů na dobu 

neurčitou. Na základě toho byla standardní cestou zaslána faktura na předplatné 

pro rok 2026. 

Kdo by měl zájem využívat digitální knihovnu EDU a vzdělávat se spolu se svými 

kolegy, nebo si není jistý, zda jeho nemocnice nebo pojišťovna je aktivní před-

platitelem, ať nám napíše e-mail na adresu edu@i.cz. 

Aktuální nabídku můžete najít na stránkách zde. 

Předplatné do EDU ICZ pro rok 2026 

Proběhlé akce 

Seminář Úhradová vyhláška 2026 

Někteří z Vás se zúčastnili semináře Úhradové vyhlášky 2026. Jsme rádi, že mož-

nost se s Vámi osobně potkat, je stále žádaná a pro obě strany přínosná a pod-

nětná.  

Cílem setkání bylo interpretovat aplikaci změn úhradové vyhlášky pro tento rok. 

Ti z Vás, kteří se zajímají i o tuto oblast, mohou prezentace ze semináře najít v 

digitální knihovně EDU ICZ.  

Úhradovou vyhlášku jsme rozdělili do dvou celků - v EDU ICZ tak můžete najít 

tyto příspěvky od autorky Simony Kubíčkové: 

■ Úhradová vyhláška 2026 – část 1 soustředící se na Hospitalizace 

■ Úhradová vyhláška 2026 – část 2 zaměřena na Ambulance 

Pod jednotlivými prezentacemi je i související záznam ze semináře, který probě-

hl 15.01.2026 v Praze. 
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